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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                  Αρκαλοχώρι, 5/9/2011 

      ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ               

   

 

Aγκαλιάστηκε µε ενθουσιασµό 

 η 1η Πανελλήνια Έκθεση κλασικών οχηµάτων 

 που διοργανώθηκε στο ∆ηµο Μινώα Πεδιάδας  

 

Με επιτυχία κλείνει σήµερα τις πύλες της 

 

 

Ολοκληρώνεται σήµερα µε επιτυχία η 1η Πανελλήνια Έκθεση Κλασικών 

Οχηµάτων που διοργάνωσε ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας και το περιοδικό 

Classic Century στο χώρο του Εκθεσιακού Κέντρου Αρκαλοχωρίου. Μόνο στη 

διάρκεια του Σαββατοκύριακου πέρασαν τις πύλες της έκθεσης περισσότεροι 

από 10.000 επισκέπτες, αντανακλώντας έτσι τη µεγάλη ανταπόκριση του 

κοινού, που αγκάλιασε µε ενθουσιασµό την πρωτότυπη αυτή διοργάνωση για 

τα δεδοµένα όχι µόνο της ενδοχώρας, αλλά και του νησιού, αφού η έκθεση 

είχε πανελλήνιο χαρακτήρα. 

Οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να θαυµάσουν κλασικά αυτοκίνητα, 

µοτοσικλέτες και ποδήλατα από το 1915 έως το 1980, αλλά και να 

συµµετάσχουν σε ψηφοφορία ανάδειξης του οµορφότερου οχήµατος. 

Παράλληλα, λειτούργησε και έκθεση φωτογραφίας µε στιγµιότυπα από αγώνες 

οχηµάτων και την καθηµερινότητα όσων έζησαν σε περασµένες δεκαετίες.  

Η 1η Πανελλήνια Έκθεση Κλασικών Οχηµάτων εγκαινιάστηκε από το 

∆ήµαρχο Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρία Καλογεράκη το Σάββατο 3 

Σεπτεµβρίου, µε την παρουσία των Βουλευτών Ηρακλείου κ. Μανώλη 

Στρατάκη και κ. Μαρίας Σκραφνάκη, του διευθυντή της ΕΛΠΑ κ. Γιάννη 

Λιονάκη, του εκδότη του περιοδικού κλασικών οχηµάτων Classic Century κ. 

Μιχάλη Ρασιδάκη, εκπροσώπων από Λέσχες Κλασικών Οχηµάτων όλης της 

χώρας και πλήθους κόσµου. 

Στην οµιλία του στα πλαίσια των εγκαινίων ο ∆ήµαρχος Μινώα 

Πεδιάδας τόνισε την ανάγκη διοργάνωσης εναλλακτικών δράσεων στην 

ενδοχώρα και ανέφερε µεταξύ άλλων: «Εγκαινιάζουµε σήµερα µε χαρά ένα 

διαφορετικό πολιτιστικό γεγονός. Μια έκθεση που ανασύρει µνήµες από το 

παρελθόν, που κάνει τους παλαιότερους να θυµούνται ξεχασµένες εποχές και 

δίνει τη δυνατότητα στους νεότερους να αντλήσουν γνώσεις για περασµένες 

δεκαετίες.  
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Η διοργάνωση της Πανελλήνιας Έκθεσης Κλασικών Οχηµάτων 

θεωρείται µοναδική για τα δεδοµένα του νησιού µας. Οι συµµετέχοντες 

εκθέτες είναι συλλέκτες κλασικών οχηµάτων από όλη την Ελλάδα οι οποίοι, 

ανταποκρινόµενοι στο κάλεσµα της διοργάνωσης, εµπιστεύθηκαν το χώρο του 

εκθεσιακού κέντρου Αρκαλοχωρίου, δίνοντας την ευκαιρία στο κοινό να 

θαυµάσει τα οχήµατά τους.  

Στο ∆ήµο Μινώα Πεδιάδας είµαστε ιδιαίτερα ευαισθητοποιηµένοι σε 

θέµατα που σχετίζονται µε τον πολιτισµό σε όλες του τις εκφάνσεις. Και µια 

έκθεση κλασικών οχηµάτων δε µπορεί παρά να αποτελεί πολιτιστικό γεγονός. 

Τα οχήµατα συνδέονται µε ξεχασµένες δεκαετίες του περασµένου αιώνα και 

σε αυτήν την έκθεση αναδεικνύεται η σηµασία και η χρήση τους, είτε ως µέσα 

µεταφοράς, είτε ως µέσα εργασίας, είτε ακόµα κι ως µέσα διασκέδασης. Για το 

λόγο αυτό ανασύρουν στη µνήµη µας και εικόνες µιας άλλης εποχής, αφού τα 

κλασικά οχήµατα που περιλαµβάνει η έκθεση κατασκευάστηκαν από το 1915 

έως και το 1980.  

Παράλληλα µε τη διοργάνωση πραγµατοποιείται και µια πολύ σηµαντική 

έκθεση φωτογραφίας µε στιγµιότυπα από αγώνες αυτοκινήτων αλλά και την 

καθηµερινότητα όσων έζησαν σε αυτές τις δεκαετίες. Έτσι, ο επισκέπτης 

µπορεί να διαπιστώσει ότι ένα πολύ σηµαντικό κοµµάτι της ιστορίας στην 

κατασκευή αυτοκινήτων, µοτοσικλετών και ποδηλάτων περνάει ζωντανό 

µπροστά απ’ τα µάτια του. 

Θα ήθελα λοιπόν να ευχαριστήσω όλους όσοι εργάστηκαν για την 

επιτυχία της διοργάνωσης, τον κ. Μιχάλη Ρασιδάκη, συλλέκτη και εκδότη του 

περιοδικού κλασικών οχηµάτων Κλάσικ Σέντσουρι, την ΕΛΠΑ, τη Λέσχη 

Φίλων Παλαιού Αυτοκινήτου, τη Λέσχη Κλασικών Οχηµάτων Ηρακλείου, τη 

Λέσχη Ιδιοκτητών Παλαιού Αυτοκινήτου Κρήτης και δεκάδες άλλες λέσχες 

από όλη την Ελλάδα που στήριξαν την έκθεση. Πάνω απ’ όλα όµως ευχαριστώ 

θερµά τους συλλέκτες κλασικών οχηµάτων που ήρθαν από όλη την Ελλάδα, 

συµµετέχοντας και ενισχύοντας τη διοργάνωση. 

∆έσµευσή µας είναι η συνεχής αναβάθµιση της Πανελλήνιας Έκθεσης 

Κλασικών Οχηµάτων στο ∆ήµο Μινώα Πεδιάδας και η καθιέρωσή της ως 

θεσµού για το νησί µας». 

 

 


